



Program:

1. deň – odchod v ranných hodinách, v poľudňajších hodinách príchod do **Belianskej jaskyne** – jediná sprístupnená jaskyňa vo Vysokých Tatrách. Prehliadka jaskyne, ktorá je okrem bizarných skalných tvarov známa i bohatým výskytom kalcitovej sintrovej výplne. Popoludní návšteva rázovitej obce **Ždiar** pod Belianskymi Tatrami a Bachledovej doliny. Transfer lanovkou na hrebeň Spišskej Magury a prechádzka jedinečným **chodníkom medzi korunami stromov** s vyhladkovou vežou. Návštevníkom sa z korún stromov naskytnú nezabudnuteľné pohľady na Tatry.

2. deň – raňajky, presun do **Červeného Kláštora** v Pieňinskom národnom parku – prehliadka kláštorného múzea. Jedinečná **plavba po Dunajci na pltiach**, počas ktorej sa turisti môžu kochať nádhernou pieninskou prírodou, skalnými prevismi, pokojnými i vlniacimi sa vodami rieky Dunajec. Trasa vedie z Červeného Kláštora po štátnu hranicu pri obci Lesnica (cca 10 km). Návštevníci, ktorí nemajú záujem o splav, si môžu zapožičať bicykle alebo si

dopriať prechádzku v nádhernej prírode. Presun do **Starej Ľubovne**, návšteva **Ľubovnianskeho hradu a skanzenu** - národopisej expozície v prírode, ktorá predstavuje kultúrne hodnoty etnicky zmiešaného regiónu severovýchodného Spiša a severozápadného Šariša, kde po stáročia vedľa seba žili Slováci, Nemci, Rusíni, Goralí a Židia. Krátky transfer do obce **Hniezdne** – bývalé najmenšie mesto Uhorska, kde sa nachádza obdivuhodný areál Nestville Park a súčasne s ním aj expozícia liehovarníctva a tradičných ľudových remesiel – **Nestville Distillery**. Prezentácia histórie liehovarníctva spojená s ochutnávkou prvej slovenskej whisky. V areáli sa nachádza aj čokoládové kráľovstvo Nestville Chocolate, ktoré spája výrobu kvalitnej čokolády s príjemným posedením a predajom čerstvých výrobkov. Jeho súčasťou je tiež detské ihrisko. Fakultatívne večera. Vo večerných hodinách ubytovanie, nocľah.

3. deň – raňajky, alternatívny program v **Tatranskej Lomnici**: a/Botanická záhrada – expozícia tatranskej prírody, návštevník tu môže vidieť cca 270 druhov tatranských rastlín, b/Múzeum TANAPu, ktoré patrí medzi najnavštevovanejšie múzea svojho druhu na

Slovensku, c/horská bobová dráha TATRABOB s dĺžkou 482 m – odporúčame pre tých, ktorí vyhľadávajú adrenalinové zážitky, d/výlet lanovkou. Krátky presun do kráľovského mesta Kežmarok a prehliadka najzaujímavejších pamätihodností mesta – hrad, Drevený artikulárny kostol (UNESCO), Bazilika sv. Kríža s plastikou od Majstra Pavla z Levoče na hlavnom oltári, radnica. Odchod z Kežmaroku, cesta späť a návrat vo večerných hodinách.